

银行理财收益率:

## 2016末“翘尾” 2017初或“跌”

由平台融360日前发布的《2016年12月银行理财市场报告》显示,2016年12月银行理财产品的平均预期收益率为3.85%,预期收益率比上个月上升0.19个百分点,呈现年末“翘尾”现象;2017年1月,由于流动性趋于正常,预计年初银行理财产品平均收益率将重回“下跌”通道。

## 2016年末理财产品预期收益率“翘尾”

2016年12月银行理财产品的平均预期收益率为3.85%,环比上月上升0.19个百分点。其中,保证收益类理财产品平均预期收益率为3.22%,保本浮动收益类理财产品平均预期收益率为3.29%,非保本浮动收益类理财产品平均预期收益率为4.12%。

值得注意的是,银行理财产品预期收益率2016年前11个月呈现持续缓慢下跌的通道,一直从1月的4.22%下跌至11月的3.66%,但是在12月小幅上升了0.19个百分点,在年末出现“翘尾”。

之所以出现这个特点,主要是两个因素发生了作用,一是2016年年底市场流动性偏紧,促使市场利率有所上升;二是每到年底都是银行冲业绩的时点,很多银行都会在年底发售高收益的理财产品来达到“揽储”的目的。

## 本外币理财产品发行量“双下降”

报告显示,2016年12月份银行理财产品发行量共8896款,较11月份减少了701款,下降7.3%。其中人民币理财产品8724款,下降7.27%;外币理财产品172款,下降8.99%。在外币理财产品中,美元理财产品132款,下降7.04%,澳元理财产品16款,欧元理财产品12款,英镑理财产品10款,欧元理财产品2款,其中美元理财产品仍占据外币理财产品的主导地位,其所占比例高达外币理财产品总数的76.74%。

流动性较强的短期产品发行量增加。融360监测数据显示,去年12月份发行的理

财产品中,3个月以内(含3个月)理财产品发行量为3902款,比上月增加174款,占比44.18%,占比上升了5.08个百分点;3-6个月(含6个月)理财产品发行量2662款,占比30.14%,占比下降了2.72个百分点;6-12个月(含12个月)理财产品发行量2097款,占比23.74%,占比下降了1.94个百分点;12个月以上理财产品发行量172款,占比1.95%。2016年12月份银行理财产品发行量环比下降,短期理财产品环比上升5.08个百分点,银行理财产品仍然以流动性较强的短期产品为主。

## 城商行与股份制银行理财收益相对高

报告对去年12月份发行量在50款以上的银行所发行的理财产品收益进行排名,共37家银行入围,包括国有大型银行、股份制商业银行、农村商业银行及城商行,上榜银行中,理财产品平均预期收益率均在4.6%以下,其中平均预期收益率在4%-4.6%之间的

银行有16家,平均预期收益率在4%以下的银行有21家。

收益排名前三的银行分别为大连银行、浙商银行和宁波银行,2016年12月其平均预期收益率分别为4.55%、4.45%、4.35%。从不同类型的银行理财产品看,城商行与股份制银行收益最高。由于国有大型银行发行的低收益保本类理财产品比例较大,为此其收益相对较低。

## 2017年初收益率可能重回“下跌”通道

展望2017年1月份银行理财市场,理财专家分析认为,随着进入2017年,导致银行理财产品收益率2016年末“翘尾”的因素随之消失,因此预计2017年初将会重回下跌通道,不过跌幅不会太大。国有大型银行和部分股份制银行将会率先走转型之路,开放式净值型理财产品发布的比例将会进一步提升,2017年对银行理财产品的监管将会更加严格,投资者宜理性投资、防范风险。

## 兜里的钱放哪儿? 抱着黄金穿越2017

2017年最大的投资机会在哪里?是金市,还是股市?其实,投资者心里都有一杆秤,也许是金市,也许是股市,或者是债市,它们在繁荣与萧条之间会不断切换。

2016年全球“黑天鹅事件”事件频出,地缘政治的错综复杂的确让投资者头痛不已。坦率地说,对投资者而言,不是哪一类资产表现最好的问题,而是哪类投资可以带来最大回报的问题,尤其是未来几年,投资应当放在哪个篮子里才最安全?说到底,2017年兜里的钱该往哪放?

2017年1月,开年短短几个交易日里,贵金属价格表现十分强势,1月5日(上周四),现货黄金震荡走高,涨至每盎司1171.56美元,令市场重拾信心,投资者再度普遍看多金市。

黄金利好随处可见。一方面,债市收

益降低,汇率波动无常,导致市场避险情绪上升。与此同时,由于受到实物黄金需求等因素的影响,黄金开始站在上升通道口上,而上周五公布的美国非农数据有望为黄金价格的未来走势指出明确方向。

网易贵金属高级策略分析师周玉鹏认为,“年初期间,节日一个接着一个,尤其是临近春节,无论是出于送礼,还是过节哪种心理需求,中国大妈们都会大方出手购入金银,对金银市场旺盛需求将持续增加,或许这将是金银年初上涨的最大动力,而且美元指数大涨之后目前处于14年高位,美元多头有获利了结需求,而近期美元下行回调,也同样可能助推金银出现上涨。预计,金银价格在2017年年初将会迎来一波上涨。”

德国商业银行的分析师丹尼尔称,“尽

管大环境并未发生改变,美国经济增长加速,但在过去数月急升后,加之未来经济政策调整的不确定性,美元进一步大涨的可能性并不大,这应该会支撑以美元计价的黄金价格。”

不过,黄金具有与标准普尔指数相同的功能。2016年,面对不断飙涨的美元,黄金股居然打败标普指数。可以说,市场上从来都不缺钱,但钱要在对的时间用在对的地方。具体到国内投资市场上,面对不断降温的楼市、从严监管的汇市、倍增的人民币贬值压力,以及全球资产配置等难题,投资者该如何穿越2017年,无论是股票、黄金股,黄金ETF,也无论是黄金现货和期货,答案不言而喻。

支付宝惊现漏洞:  
可更改他人密码!

支付宝回应正在核查

刚跨入2017年不久,支付宝又双叒叕出现“毛病”?近日有网友爆料称,支付宝存在一个新的致命漏洞,陌生人有1/5的机会登录你的支付宝,而熟人甚至100%可以登录你的支付宝。

网上流传的方法是,在打开支付宝登录界面,输入帐号后点击忘记密码,在重置登录密码中选择无法接受短信,然后通过个人信息验证即可“重置登录密码”。其中个人信息可能是识别好友、识别近期购买物品、真实姓名和身份证号等。

记者已经用该方法,绕过密码登录,进入了两个支付宝帐号。

只需四步熟人即可登录并篡改

据该知乎网友的截图显示,只需四步熟人即可登录并篡改你支付宝密码:1、打开支付宝登录界面,输入帐号后点击忘记密码;2、输入帐号后直接点无法接收短信;3、验证方式选择熟人验证;4、更改密码。支付宝在线上支付中需要支付密码,但在当面扫码付款中没有防护手段。此外个人支付宝账号中完整显示了个人的真实信息,不法分子也可通过求好友转账等方式进行诈骗。

对此,记者询问了支付宝工作人员,对方称:“我们正在核实并会在稍晚给出回复”。

据了解,支付宝的设备管理功能此前2016年于10月31日正式下线。据支付宝官方介绍,该功能下线后,支付宝App一次只允许登录一台设备,在当前设备登录后,其他设备会自动退出登录。

专家提醒广大网友,如突然收到支付宝发来的验证码短信,说明有人尝试登录你的支付宝账号,请立刻进入支付宝客户端,点击【我的】→【账户】→【设置】→【安全中心】→【急救包】→【快速挂失】。阻碍任何人登录你的账号,并且阻止资金的转入转出。

专家建议暂时先关闭支付宝的免密支付功能,或者在支付宝中挂失自己的帐号。

(综合)

## 沪指跌0.3%逾六成个股下挫

航空钢铁护盘

10日沪深两市震荡频繁,沪指开盘即小幅下挫,休盘前缓慢回升,午后短暂翻红,随后再度翻绿下跌。创业板指走势震荡,早盘小幅飘红,午后亦跳水下跌。截至收盘,沪指报3161.67点,跌0.30%,创业板报1951.68点,跌0.51%。盘面上,各大热点板块轮动过于频繁,连日大涨的军工股回调领跌,题材概念方面,航母指数领跌。两市成交量较上一交易日略有放量。

消息面上,统计局2017年1月10日公布数据显示,2016年CPI同比升2.0%,升幅比2015年扩大了0.6个百分点,完成年初制定的物价涨幅控制在3%以内的目标。全年PPI同比降1.4%,降幅比2015年收窄了

3.8个百分点。

央行公开市场周二进行100亿元7天期逆回购和1100亿元28天期逆回购,当日公开市场有700亿元逆回购到期,实现净投放500亿元,连续两日净投放。

技术上,大盘30、60、5日线汇集,预防变盘;创业板继续关注1950点一带支撑,跌破将考验前面1933点。因此大盘中期依旧维持震荡向上的模式,第一个目标将在3180附近。目前30、60、5日均线交汇,短期看能否站稳60日均线,如果不能会回踩3150附近,进行震荡筑底,再度调整发力,具体密切留意量能的情况。

巨丰投顾认为,目前险资举牌受到严

格监管、IPO加速等多重因素使得大盘仍不具备走出趋势性行情的条件,我们维持大盘反弹目标3180点判断不变。这个位置是去年11月11日放量冲关3300点之前的启动点,筹码密集,压力重重,投资者注意高抛低吸。操作上,短线可关注超跌反弹机会,中线可布局年报行情和国资改革主题。

国信证券认为,在春季开工前,市场仍将继续震荡向上。当前处在经济数据空窗期,而政策面相对活跃,建议关注农业供给侧改革相关机会,如种业、农机装备以及土地流转主题等。



央视财经

【你躺枪了吗?2016年超7成股民亏损,人均亏5万】数据显示,2016年赚得最多的一位股民,全年盈利5100万,同时,一位亏损最多的股民,全年亏损5074万。虽然股市不是零和游戏,但股民有赚有亏却是一种很难摆脱的命运。此外,资金量越大的股民亏得越少,资金量越少的散户,亏得越多。

带上嘴巴旅行:

全部资产都没有5W,这算是拉高了均值吧。

若有来生\_M:

早就清仓了!不买是对的,玩不起说真的。这行情堪忧。

Doubled-L:

经济不行,股票自然不行,钱都去房地产了,朋友们。

Song\_YuXuan:

股市有风险,还是踏踏实实赚钱吧。

轩辕无柳:

本来没躺枪的,到年底好不容易回来了,而且还可以得一小点收入,然后证监会出手打击野蛮人,我就躺枪

了。打击没错,为何不在事前,非得事后,事后也就算了,还说保护中小投资者,这就无理了。本来万科A上年底能吃一小点肉,哎!悲剧了。但也还好,只是输了时间,等于去年白玩了!哎!

就是这样的萌塞子:

资金多的把鸡蛋放在多个篮子,分散风险啊。

强悍的牛牛2009:

2016承担了40多人的平均亏损,这算功德吗?

飞雪蓝:

靠分红赢了大多数人。

声尔为龙:

想靠股市发财的,醒醒吧。